
GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 11. 02.  6. NEDELJA
                        MED LETOM
       Lurška Mati Božja

Lucija   9.30 Ciril in Vladimir Voglar
Portorož 11.00 za župniji
Portorož 18.00 Gerini

P. 12. 02.   Evlalija Lucija 18.00 Štefan Bejek, osmina
Drugod v čast MB za zdravje

T. 13. 02.   Jordan Portorož 18.00 Aleš in tata
Drugod

S. 14. 02.   PEPELNICA Lucija   8.00 Zdravko Slamnik, Jože Fink
Portorož 18.00 Dorica Školarsis

Č. 15. 02.    Klavdij Lucija 18.00 Gjergjek starši in brata
Drugod

P. 16. 02.    Julijana Portorož 18.00 Bernard Bratina
Drugod

S. 17. 02.     Aleš,
       7  ustanoviteljev servitov

Portorož 18.00 Valentina in družina
Drugod

N. 18. 02.  1.  POSTNA
                                    NEDELJA

Lucija   9.30 Jožica Zajc, 30. dan
Portorož 11.00 za župniji
Portorož 18.00 duh. Franc Žužek in sestri

Tvit  papeža Frančiška 
Leto molitve. Molitev daje moč, da gremo naprej, da premagamo 
bojazni, da tudi v temi zaslutimo rešenje, ki ga Bog pripravlja. Še 

več. Molitev privlači Božje rešenje.  - Pregare da' forza di andare avanti, 
di superare i timori, di intravedere, anche nelle oscurita', la salvezza che
Dio prepara. Di piu', la preghiera attira la salvezza di Dio (6. 2. 2024). 
        Bolni, krhki, ubogi so v srcu Cerkve in morajo biti tudi v središču 
človeške pozornosti in pastoralne skrbi. Ne pozabimo! (9. 2.). 
       Obstaja žalost, ki je del poti spreobrnjenja in se z Božjo milostjo 
spremeni v veselje. A obstaja tudi žalost, ki človeka vrže v potrtost: proti 
tej žalosti se moramo boriti z vso močjo, ker prihaja od Hudobca (7. 2.).
     Gospod naj nam pomaga, da hodimo skupaj po poti bratstva, da bi 
bili verodostojne priče Boga (5. 2.)
.           »Moč življenja nas preseneča.«  Vsako življenje, tudi tisto z omeji-
tvami, ima neizmerno vrednost in je sposobno nekaj podarjati drugim (4.2.).
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    letnik XLVII.      6. NEDELJA MED LETOM
    številka 11.            SVETOVNI DAN BOLNIKOV

11. februar  – 18. februar 2024

  JEZUS SE NE BOJI OKUŽITI 
                                                          

                           
          

 Gobavec: »Če hočeš, me moreš očistiti.«
 Zasmilil se mu je: »Hočem,bodi očiščen.«

(Mr 1,40-45)

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz
http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

6. nedelja med letom.   Današnji evangelij  nam predstavlja srečanje 
med Jezusom in nekim človekom obolelim za gobavostjo.« 
    Prvi prekršek je gobavčev, ki je kljub zapovedi Postave prišel iz osami-
tve k Jezusu. Njegovo bolezen so imeli za Božjo kazen, a v Jezusu je  lahko 
videl drugačno obličje Boga, ne Boga, ki kaznuje, ampak Očeta sočutja in 
ljubezni, ki nas osvobaja greha in nas ne izključi iz svojega usmiljenja.
      Drugi prekršek pa je Jezusov. Medtem ko je Postava prepovedovala 
dotikati se gobavcev, je njega zajelo sočutje, stegnil je roko, da bi ga 
ozdravil. Ni ostal le pri besedah, temveč se ga je dotaknil. Dotakniti se z 
ljubeznijo, pomeni vzpostaviti odnos, vstopiti v občestvo, vstopiti v 
življenje drugega do te mere, da se sprejme njegove rane. S tem dejanjem 
je Jezus pokazal, da Bog ni brezbrižen, da se ne drži »varnostne razdalje«, 
ampak se s sočutjem približa ter se dotakne življenja, da bi ga z nežnostjo 
ozdravil. To je slog Boga: bližina, sočutje in nežnost.
      Prosimo Gospoda za milost, da bi živeli ta dva »prekrška«. Gobavčeve-
ga, da bi imeli pogum iti ven iz svoje osamitve in ne, da bi ostali tam ter se 
pomilovali ali objokovali svoje zgrešenosti, temveč bi šli k Jezusu takšni 
kot smo. »Gospod, jaz sem takšen.« Začutili bomo tisti objem, tisti tako lep 
Jezusov objem.  In zatem Jezusov prekršek, ki je ljubezen, ki zna iti onkraj 
splošno priznanih pravil, ki zna iti onkraj predsodkov ter strahov, da vstopi 
v življenje drugega. Naučimo se biti »prekrškarji«, kot ta dva, kot gobavec 
in kot Jezus. (papež Frančišek, 14. 2. 2021).

Pastirsko pismo slovenskih škofov za postni čas 2024    
 Svet trpljenja in zdravljenja je pomenljivo ogledalo družbe   2. del.
    Bolnikom, ki so nevarno bolni ali oslabeli, zelo priporočamo zakrament 
bolniškega maziljenja. Ta zakrament ne napoveduje smrti bolnika, ampak 
mu daje novo upanje, novo moč za spoprijemanje s trpljenjem ter pogosto 
tudi zdravje na telesu. Bolnik ali starejši lahko zakrament bolniškega mazi-
ljenja prejme vsakokrat, ko se mu bolezen ali stanje poslabša. Po prevodu
 iz grškega jezika bi ga lahko imenovali zakrament »opešanih«. Nezave-
stnim bolnikom in bolnikom v posebno težkem telesnem in duševnem 
stanju naj zakrament omogočijo svojci in znanci. Za tiste, ki nimajo 
nikogar, naj poskrbijo člani župnijskega občestva.               Vaši škofje

    OBVESTILA
 SVETOVNI DAN BONIKOV je v nedeljo 11. 2.   2024. Geslo: »Ni dobro, da je

človek sam« (prim. 1 Mz 2,18).  »Prva oblika oskrbe, ki je potrebna pri vsaki
bolezni,  je  sočutna  in  ljubeča  bližina.  Skrbeti  za  bolne  pomeni  predvsem
skrbeti za vse njihove odnose: z Bogom, drugimi – družinskimi člani, prijatelji,
zdravstvenimi delavci -, s stvarstvom in samim seboj.«

 KATEHUMENAT  –  UVAJANJE  ODRASLIH  V  KRŠČANSTV,.  v  odkrivanje
neskončne Božje ljubezni. Povabite vaše znance, da spoznajo bogastvo vere.
Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri domačem župniku in se pripravijo na
skupna srečanja. 

 PEPELNIČNA SREDA. Sveta maša z obredom pepeljenja je v Luciji in v Portorožu, da
bi mogli v čim večjem številu zares vzeti že prvi dan priprave na veliko noč.

 POSTNA POSTAVA. Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dan se le
enkrat do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega
18. leta do začetka 60. leta.  – Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu.
Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim
delom  pokore  ali  ljubezni  do  bližnjega.  Zdržek  od  mesnih  jedi  veže  vernike  od
izpolnjenega 14. leta.

 ŠKOFIJSKA GIMNAZIJA VIPAVA  vabi na informativni dan 17. In 18. 2. in k vpisu.
Devetošolci imajo v naslednjih tednih možnost »biti dijak za en dan«. Info na sgv.si.

 ZAKONCI SKUPAJ PREBIRAJO 'RADOST LJUBEZNI' v četrtek 15. 2. ob 19:00.
 SVETI VALENTIN V ČRNEM KALU maša in blagoslov zakoncev 18. 2. ob 15:00.
 PRVI POSTNI DAR: za družine z več otroki – ANIN SKLAD. Kar se na pepelnico in v

prvem postnem tednu postimo, darujemo – vrednost ene malice – v ta namen.  Dar
damo v posebno košaro v cerkvi v Luciji in Portorožu.

 MOLITEV IN POST ZA DOMOVINO V POSTNEM ČASU. Vabljeni, da v postnem času
darujete  svoje  molitve  in  žrtve  –  post  za  našo  domovino.  Vsakdo  se  po  svojih
možnostih svobodno in prostovoljno odloči za bolj radikalno obliko posta (ob kruhu in
vodi, odpoved televiziji in internetu, kritiziranju drugih…). 

 40 DNI BREZ ALKOHOLA v znamenje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola.
 PLAMEN UPANJA ZA OTROKE. Postna akcija otrok: molitev, odpoved razvadam, dar

za otroke v stiski (oddamo pri verouku).
 KRIŽEV POT  je vsak petek postnega časa: Lucija ob 17.30; v Portorožu ob 17.30. Ob

nedeljah pol ure pred sv. mašo v Luciji ob 9.00 in v Portorožu ob 10.45. Vabljeni!
Veroučenci z veseljem sodelujejo pri križevem potu.

 NAŠI  RAJNI.  10.  2.  je  odšla  v  večni  dom  nebeškega  Očeta  87-letna  Marčela
Omahen roj. Rakar, Obala 117, Lucija. Gospod, daj ji večni pokoj, potolaži domače.


	OBVESTILA

